

Майские выходные -
длинные

▶ 2 стр.

Основана в 1930 году

Голосуйте!
Пока предварительно

▶ 2 стр.

www.avangardnews.ru

В организации ветеранов
Афганистана
новый председатель

▶ 3 стр.

E-mail: avangardnova@rambler.ru



подпишитесь
на
"Авангард"
2021

Ещё есть
время
успеть!

Это вы сможете
сделать
в почтовых
отделениях
и в редакции
газеты.



АВАНГАРД

16+

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НОВОАННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



№ 50 (13420)

ВТОРНИК, 27 апреля 2021 года

● Областная власть

В День местного самоуправления в Волгоградской области отметили труд 55 лучших представителей муниципальных образований региона. Торжественное мероприятие состоялось в большом зале областной Думы, транслировалось в границах региона по видеосвязи.

Приветствовали 12-тысячную армию тружеников органов местного самоуправления заместитель губернатора Г. А. Шевцов, председатель областной Думы А. И. Блошкин, председатель комитета по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики администрации региона М. Н. Битюцкий, депутат областной Думы М. В. Струк, председатель правления Ассоциации Совет муниципальных образований Волгоградской области, глава Урюпинска Ю. Н. Хорошеньков. В очном формате и режиме видеоконференцсвязи участие в мероприятии приняли представители всех



городских округов и муниципальных районов региона. А это порядка 5000 представителей депутатского корпуса, 6500 муниципальных служащих, 466 глав муниципальных образований, сотрудники 36 контрольно-счетных органов.

Прозвучали искренние и теплые слова



благодарности, переданные собравшимся от губернатора А. И. Бочарова.

Среди участников и награжденных на этой встрече были и наши земляки. За большой вклад в социально-экономическое развитие области Благодарственные письма от губернатора получили главный специалист отдела



по работе с поселениями и общественными организациями администрации района С. В. Жученко и глава Староаннинского сельского поселения А. В. Устинов. Глава Берёзовского сельского поселения Н. Д. Веремеенко награждён Благодарственным письмом от депутатов областной Думы.

ЛУЧШИМ - НАГРАДЫ

● Районная власть

В профессиональный праздник сотрудников органов местного самоуправления глава района Н. С. МОИСЕЕВ и председатель районной Думы Ю. А. СТАДНИК провели торжественный приём своих коллег – людей, которые раньше несли ответственность за район, за сельские территории.

Эти лица знакомы многим нашим читателям – они часто фигурировали на страницах районки, потому что представляли исполнительную власть. Среди приглашенных на торжественное чаепитие – Ю. И. Мордасов, А. И. Наумов, В. А. Сомов, Н. А. Сломов, В. А. Двужилов, М. В. Скобелкин, В. А. Торгашов, М. А. Рагимов, З. В. Демченко, Г. Г. Зайцев, А. И. Саломатин.

Тепло приветствовали бывших коллег, ветеранов Николай Семёнович и Юрий Александрович, поделились с ними нынешними трудностями, встретив понимание и участие.

- Сложность деятельности власти заключается в отсутствии единоначалия, - Н. С. Моисеев высказал проблему, о которой говорит не впервые. – Структуры, ведомства и учреждения работают под разным руководящим управлением, согласование добиться порой невозможно. Разделение полномочий ведёт к возникновению парадоксальных ситуаций. Хорошо, что губернатор наделён полномочиями высшего должностного лица в регионе, у него находим поддержку в сложных вопросах.

Разговор шёл о том, что практикуется объединение муниципальных территорий, но у нас пока не планируются подобные изменения. Конечно, затронули бюджетные аспекты в сравнении с прошлыми годами.

Посетовали на то, что нынче у специалистов администраций низкие зарплаты, перспективные кадры уходят работать в структуры с более высоким заработком.

Руководитель районной представительной власти говорил о том, как приходилось трудиться в прошлом «пандемичном» году. Несмотря на то, что заседания приходилось проводить онлайн, районная Дума работала результативно и чётко.

С ГЛАВАМИ - О ГЛАВНОМ



- Предварительное голосование «Единой России» в 2021 году пройдет по самой открытой и конкурентной модели, пояснил Юрий Александрович. - Избиратели по всей стране смогут принять в нем участие и определить, кто представит «Единую Россию» на выборах в Государственную Думу в Единый день голосования 19 сентября. Регистрация кандидатов началась 15 марта и продлится до 29 апреля. Само голосование пройдет с 24 по 30 мая в электронной форме с подтверждением личности пользователя через портал «Госуслуги» или при явке на участки, предусмотренные для такой процедуры.

Затронули и международную обстановку. Обсудили будни поселений, проблемы, с которыми сталкиваются люди. Перечислили законы, далёкие от простых людей и от их провинциально-хуторской бытности.

Респект от журналистов бывшему Деминскому главе В. А. Двужилову. Вдумчиво готовился он к этой встрече: привёз басню, которую не станем цитировать, но отметим, что многие присутствующие слушали декламацию с одобрительной улыбкой. Суть этого произведения касается того же законодательного отрыва от жизни народа. Тот же Владимир Алексеевич завершил разговор на эту тему мудрым изречением,

прочитав его по-латыни: «Dura lex, sed lex», сопроводив переводом: «Закон суров, но это закон».

Говорили о причинах малочисленного посещения населением отчётных собраний глав, сетовали на бродячих животных и об оплате за вывоз мусора, взимаемой не всегда обоснованно, ну и о многом другом было сказано во время этой встречи.

Глава района вслух заметил: участники торжества почти все пришли без масок – оказалось, они вакцинированы. Вот что значит высокая сознательность и дисциплина!

Окончание на 2-й странице.

КОРОТКО О РАЗНОМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ветерана МВД РФ, майора милиции в отставке Александра Витальевича ХАРИТОНОВА с юбилейным днём рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей!

Н. С. МОИСЕЕВ,
глава муниципального района.
В. М. ДЕНИСОВ,
председатель районной
организации ветеранов.

НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Одну из самых востребованных услуг Пенсионного фонда – установление пенсии – сегодня достаточно просто получить без личного посещения клиентской службы. Специалисты Пенсионного фонда проводят заблаговременную работу с лицами, уходящими на пенсию. При достижении пенсионного возраста гражданину нет необходимости приходить с документами и справками в ПФР – достаточно в электронном виде подать заявление об установлении пенсии, указав способ доставки.

КОРР. «АВАНГАРДА».

ГАСИТЬ НАДО ВОВРЕМЯ

Сотрудники регионального Управления Россельхознадзора, проводя контрольно-надзорные мероприятия в Даниловском районе, с помощью системы «Аргус-Фито» установили, что в адрес местного крестьянского хозяйства поступила подкарантинная продукция – 1975 килограммов семян подсолнечника. Фермер не погасил карантинный сертификат в течение одного дня с момента доставки подкарантинной продукции, а также не известил Управление Россельхознадзора о ее прибытии, что является нарушением требований законодательства в сфере карантина растений. Сертификат считается погашенным с момента внесения собственником в федеральную государственную информационную систему в области карантина растений сведений о завершении перевозки подкарантинной продукции. Главе К(Ф)Х назначено наказание в виде штрафа.

ВНЕШТ. КОРР. «АВАНГАРДА».

ПРИХОДИТЕ НА «КУЛЬТУРНЫЙ ХОРОВОД»

«Культурный хоровод» проводят в рамках Всероссийской акции, приуроченной к Международному дню танца. Яркое шоу состоится в РДК «Победа» 29 апреля, начало в 14 часов.

В концертной программе принимают участие образцовый художественный ансамбль танца «Иллюзия» детской школы искусств; команда «София» детской-юношеской школы; танцевально-спортивный клуб «Браво» Новоаннинского культурно-досугового комплекса; танцевальный коллектив «Импульс» Центра культуры и искусства; танцевальная группа «Росинка» Центра культуры Новокиевского поселения; танцевальный коллектив «Сюрприз» из хутора Гуляевского Бочаровского поселения; танцевальная группа «Карамельки» Центра культуры Галушкинского поселения. Вход свободный. Наполняемость зала не более 50%.

НАШ КОРР.

ОСТОРОЖНО: РАБОТАЮТ ЛЖЕМАСТЕРА

В редакцию обращаются жители города, встревоженные разговорами о том, что по домам ходят специалисты-мошенники, которые провозвещают людям на дорожностящую перестановку электрических счётчиков.

По информации, полученной из Отдела МВД России по Новоаннинскому району, 21 апреля зарегистрированы обращения двух граждан по поводу того, что неизвестные заменили у них в квартирах электрические счётчики, взяв за это в одном случае 8500 рублей, в другом – 4500 рублей. Земляки, много раз мы предостерегали вас о подобных мошеннических уловках. Прежде чем впускать в дом лжемастеров, позвоните в соответствующие службы, убедитесь в правомочности их действий!

НАШ КОРР.

Указ президента

Президент России В. В. Путин подписал указ, в соответствии с которым выходными станут дни с 4 по 7 мая с сохранением за работниками заработной платы. Документ опубликован на сайте Кремля.

О решении подписать такой указ глава государства объявил в ходе совещания с руководителем Роспотребнадзора А. Поповой и вице-премьером Т. Голиковой. В ходе обсуждения эпидемической обстановки в стране Попова предложила сделать выходными с 4 по 10 мая. Она объяснила, что в этом случае гражданам не придется несколько раз покидать города и возвращаться обратно в общественном транспорте, что влечет за собой риски более активного распространения коронавирусной инфекции.

Путин прислушался к мнению специалистов. Пресс-секретарь президента Д. Песков заявил, что о введении локдауна на майские праздники речь не идет.

Главное отличие нового указа в том, что организации сами смогут определить, сколько сотрудников будет работать в период с 4 по 7 мая. Поскольку организация сама имеет право решать,

МАЙСКИЕ ВЫХОДНЫЕ - ДЛИННЫЕ



кто в эти дни работает, а кто нет, оплата будет производиться как за обычный будний день.

Об этом сообщается на сайтах kremlin.ru и РБК.

Районная власть

Окончание. Начало на 1-й странице.

Глава районной администрации Н. С. Моисеев и председатель районной Думы Ю. А. Стадник поздравили коллег с профессиональным торжеством и провели церемонию награждения лучших сотрудников учреждений власти.

Открывая короткое торжество, Николай Семёнович зачитал поздравление от депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А. А. Носова:

«Местное самоуправление сегодня наиболее приближенное к людям звено власти. Будущее государства невозможно без развития местного самоуправления – это один из главных показателей отношения людей к государственной власти, через которую граждане реализуют своё право принимать участие в решении вопросов местного значения, отстаивать

ПРАЗДНИК ОТМЕТИЛИ ТРУДОМ

свои интересы. Примите слова благодарности за ваш труд на благо развития Волгоградской области!»

Глава муниципальной власти отметил, что в этом году как никогда большое внимание уделяется этому профессиональному торжеству. И Николай Семёнович, и Юрий Александрович поздравили коллег и желали больших успехов в работе, в выполнении важных для людей проектов партии «Единая Россия».

За образцовое выполнение должностных обязанностей, высокие профессиональные достижения Благодарственные письма главы района получили консультант общего отдела администрации О. С. Агапова; ответственный секретарь территориальной административной комиссии Д. П. Белавин; консультант отдела социальных выплат Е. В. Блюденкова; консультант отдела по управлению муниципальным имуществом А. А. Васильева; консультант отдела учёта и отчётности И. С. Весова;

заместитель начальника отдела образования, молодёжной политики, опеки и попечительства О. П. Вернигорова; специалист отдела записи актов гражданского состояния О. Ю. Вихлянцева; начальник отдела культуры и спорта О. И. Герасенко; консультант-юрист районной Думы Е. П. Евдокимова; консультант отдела по мобилизационной работе, ГО и ЧС А. Н. Костин; инженер по охране труда А. Ю. Кривцов; консультант финансового отдела В. Н. Куркин; консультант отдела экономики Н. А. Кушка; экономист учреждения «Молодёжной политики, культуры и спорта» В. В. Леонтьева; главный специалист ЖКО М. С. Лобачёва; главный специалист отдела архитектуры и градостроительства Л. И. Медведева; бухгалтер учреждения «Образование» Л. М. Платова; главный специалист отдела информационного обеспечения А. А. Чекунов.

Наталья ЗУБРЕВА.

Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

Пенсион

ОПЛАТИТЬ ОБУЧЕНИЕ ПРОСТО

Раньше семьям, которые решили направить материнский капитал на обучение, необходимо было представить в ПФР копию договора с учебным заведением об оказании платных образовательных услуг. Теперь, если между отделением Фонда и учебным заведением заключено соглашение, родителям достаточно подать в ПФР заявление о распоряжении маткапиталом. Информацию о договоре на обучение Фонд запросит самостоятельно.

Волгоградский Пенсионный фонд заключил соглашения о взаимодействии с 15 ведущими региональными вузами, 6 филиалами высших учебных заведений, а также с 26 ссузами и 588 детскими садами, обменивающимися информацией с фондом. Всего заключено 635 соглашений с учебными заведениями региона. Если ребенок обучается в другом регионе или с учебным заведением нет соглашения, то договор на обучение по-прежнему необходимо предоставлять.

Напомним, что использовать материнский капитал на присмотр и уход в дошкольном учреждении можно сразу после рождения ребенка. А направить средства материнского капитала на обучение любого из детей можно тогда, когда ребенку, при рождении которого возникло право на материнский капитал, исполнится 3 года. При этом на дату начала обучения ребенок не должен быть старше 25 лет, а учебная организация должна находиться в России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.

Об этом сообщает пресс-служба регионального Отделения ПФР.

КАПИТАЛ - НА ТЕКУЩИЕ НУЖДЫ

Семьи с низким доходом, которые, начиная с 2018 года, родили или усыновили второго ребенка, могут ежемесячно получать из материнского капитала часть средств и тратить на повседневные нужды. Для этого требуется подать заявление на выплату. Обратиться родителю удобнее дистанционно: на сайте Пенсионного фонда в разделе «Материнский (семейный) капитал - МСК» есть функция подачи заявления «О распоряжении средствами МСК на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка». В Волгоградской области в текущем году сумма выплаты составляет 10414 руб. в месяц.

Подать заявление можно в любое время в течение 3 лет с момента появления второго ребенка в семье. Если обратиться в Пенсионный фонд в первые полгода, выплату предоставят с даты рождения или усыновления и семья получит средства за все прошедшие месяцы. При обращении позже 6 месяцев выплата начинается со дня подачи заявления. Средства поступают на счет владельца сертификата материнского капитала в российской кредитной организации.

Об этом сообщает пресс-служба регионального отделения ПФР. Подготовила Наталья ВЛАДИМИРОВА.

Выборы

Голосуйте! Пока предварительно

Многим, если не всем, известно, что партия «Единая Россия», прежде чем утвердить кандидатов на выборы, советуется с народом путём проведения предварительного голосования. Заметим: так поступает единственный политический союз в нашей стране.

Электронное предварительное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатами в депутаты Государственной Думы VIII созыва пройдёт в рамках проведения Единого дня голосования 2021 года – 19 сентября.

Для электронного голосования, в первую очередь, необходимо пройти регистрацию на сайте pg.er.ru, причём при прохождении процедуры регистрации подтверждение личности осуществляется через портал Госуслуг. Так что необходимо иметь подтверждённую учётную запись на Госуслугах. Система может потребовать дополнительные документы для верификации.

Регистрация является обязательной и неотъемлемой частью всего электронного предварительного голосования, что исключает двойное голосование, голосование за кандидатов не своих округов (не по месту регистрации избирателя) и прочие нарушения, которые могут повлиять на один из самых главных принципов всей процедуры – легитимность.

Система электронного предварительного голосования совершенно безопасна и обеспечена защитой, личные данные пользователей никому не передают, они не могут быть видны. Результаты голосования также станут доступны лишь после завершения всего срока электронного голосования, с начала подсчёта голосов.

Тем, кто хочет проголосовать привычным способом, необходимо прийти 30 мая 2021 года с 8 до 20 часов на участки предварительного голосования с паспортом. Узнать адрес для голосования можно на сайте pg.er.ru.

В нашем районе работают восемь избирательных участков: в школах №2 и №5, сельскохозяйственном колледже, в Центре по работе с детьми и молодёжью, в администрации Панфиловского сельского поселения, в Доме культуры Галушкинского сельского поселения, в Дёминском и Черкесовском сельских поселениях.

Кого выдвинет партия – решаете вы!

А. П. ШАБУНИН,
исполнительный секретарь местного
отделения партии «Единая Россия».

● Актуально

**ЧТОБ БЫЛО
КРАСИВО**

От партии «Единая Россия» исполнительный секретарь местного отделения А. П. Шабунин передал в дар учреждениям образования нашего района и некоторым другим представителям трудовых коллективов многочисленные наборы семян овощных культур и цветов. В этом полезном и нужном подарке есть упаковка с семенами цветущего газона.

Такой пакет, в числе прочих, получила и директор Дурновской казачьей школы Г. Ф. Мазина.

На снимке – момент передачи подарка директору школы № 4 Г. П. Дьякову.

НАШ КОРР.

● Подробности

Новый председатель избран на общем собрании Новоаннинского местного отделения Волгоградской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана».

Напомним: с 1997 года беспрерывно руководил районной организацией ветеранов Афганистана Василий Артурович Грубов. За прошедшие почти четверть века проделана большая работа как по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма, так и по оказанию помощи ветеранам-интернационалистам, семьям погибших афганцев. Общественная организация принимала активное участие в мероприятиях как районного, так и областного уровня. Ветераны проводили встречи с учениками образовательных учреждений, посещали могилы погибших в Афганистане товарищей по оружию и навещали их родителей. В районном краеведческом музее создан уголок, посвященный событиям афганской войны и участникам тех сражений. По инициативе главы района выпущена книга о погибших в Афганистане и Чеченской Республике ребятах «Нет оправданий для войны», материал для которой собирал В. А. Грубов. Ветераны Афганистана ежегодно проходили медицинские осмотры в Волгоградском госпитале ветеранов войн и участников боевых действий. В парке нашего го-

**В организации ветеранов
Афганистана новый председатель**

Иван Иванович Зубрев – майор в отставке; по окончании Саратовского вертолетного училища с 1973-го по 1992 год служил в Хабаровске, в Германии, Афганистане, государствах Африки; награжден орденом Красной Звезды, медалями за службу в Вооруженных силах России; депутат Думы городского поселения г. Новоаннинский.

рода установлен памятник погибшим в локальных войнах, у которого могут собраться участники боевых действий, чтобы почтить память погибших земляков и возложить к подножию монумента цветы.

Когда на собрании настало время выборов руководящих органов местной организации ветеранов Афганистана, В. А. Грубов просил его кандидатуру на должность председателя организации не рассматривать в связи с занятостью на основном месте работы, в АНО СОН «Содействие», и рекомендовал на этот пост активного члена организации И. И. Зубрева. Единогласно ветераны назвали своим председателем Ивана Ивановича Зубрева. В обновленный состав правления районной организации Союза ветеранов Афганистана избраны И. И. Зубрев, В. А. Грубов, В. М. Алексеев, С. Г. Ломтёв, А. А. Жигачёв, А. П. Фетисов, А. П. Нестеров.

Через нашу газету Василий Артурович Грубов передаёт искренние слова благодарности всем членам организации, поддерживавшим его все двадцать четыре года работы на посту председателя. Он также выражает благодарность бывшему руководителю исполнительной власти района Ю. И. Мордасову и нынешнему главе Н. С. Моисееву, бывшему главе городского поселения г. Новоаннинский А. В. Тюрину, работникам культуры, Центра молодёжи, директорам школ, сотрудникам музея, всем новоаннинцам, принимавшим активное участие в мероприятиях местного отделения Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана».

КОРР. «АВАНГАРДА».

● Разъясняет прокуратура

Конституцией Российской Федерации провозглашена защита трудовых прав граждан, обеспечения оплаты труда.

В соответствии с абзацем 5 части 1 статьи 21 Трудового кодекса Российской Федерации работник имеет право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией, количеством и качеством выполненной работы.

Согласно статье 153 Трудового кодекса РФ работа в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере:

- сдельщикам (категория работников, которым оплата перечисляется за 1 единицу готовой продукции) – не менее чем по двойным сдельным расценкам;

- работникам, труд которых оплачивается по дневным и часовым тарифным ставкам, – в размере не менее двойной дневной или часовой тарифной ставки;

- работникам, получающим оклад (должностной оклад), – в размере не менее одинарной дневной или часовой ставки (части оклада (должностного оклада) за день или час работы) сверх оклада (должностного оклада), если работа в выходной или нерабочий праздничный день производилась в пределах месячной нормы рабочего времени, и в размере не менее двойной дневной или часовой ставки (части оклада (должностного оклада) за день или час работы) сверх оклада (должностного оклада), если работа производилась сверх месячной нормы рабочего времени.

Конкретные размеры оплаты за работу в выходной или нерабочий праздничный день могут устанавливаться коллективным договором, локальным нормативным актом, принимаемым с учетом мнения представительного органа работников, трудовым договором.

Оплата в повышенном размере производится всем работникам за часы, фактически

**Особенности оплаты труда в выходные
и нерабочие праздничные дни**

отработанные в выходной или нерабочий праздничный день. Если на выходной или нерабочий праздничный день приходится часть рабочего дня (смены), в повышенном размере оплачиваются часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день (от 0 часов до 24 часов).

По желанию работника, работавшего в выходной или нерабочий праздничный день, ему может быть предоставлен другой день отдыха. В этом случае работа в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается в одинарном размере, а день отдыха оплате не подлежит.

Оплата труда в выходные и нерабочие праздничные дни творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений, в соответствии с перечнями работ, профессий, должностей этих работников, утвержденными Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, может определяться на основании коллективного договора, локального нормативного акта, трудового договора.

Таким образом, работодатель обязан выплачивать заработную плату в повышенном размере в выходные и нерабочие праздничные дни. В случае если работодатель отказывается, граждане вправе обратиться в прокуратуру района или государственную инспекцию труда.

Стоит отметить, что по общему правилу работа в нерабочие праздничные дни запрещается (часть первая статьи 113 Трудового кодекса РФ). В то же время Трудовой кодекс РФ устанавливает ряд исключений из данного правила. В частности, допуска-

ется привлечение к работе в нерабочие праздничные дни:

- 1) с письменного согласия работника – в случае необходимости выполнения заранее непредвиденных работ, от срочного выполнения которых зависит в дальнейшем нормальная работа организации в целом или ее отдельных структурных подразделений, индивидуального предпринимателя (часть вторая статьи 113 ТК РФ);

- 2) без согласия работника – в чрезвычайных ситуациях либо при угрозе их возникновения, а именно:

- для предотвращения катастрофы, производственной аварии либо устранения последствий катастрофы, производственной аварии или стихийного бедствия;

- для предотвращения несчастных случаев, уничтожения или порчи имущества работодателя, государственного или муниципального имущества;

- для выполнения работ, необходимость которых обусловлена введением чрезвычайного или военного положения, а также неотложных работ в условиях чрезвычайных обстоятельств, то есть в случае бедствия или угрозы бедствия (пожары, наводнения, голод, землетрясения, эпидемии или эпизоотии) и в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия всего населения или его части.

В отношении отдельных категорий работников порядок привлечения к работе в нерабочие праздничные дни может устанавливаться коллективным договором, локальным нормативным актом, трудовым договором. К таким категориям часть четвертая статьи 113 Трудового кодекса РФ относит творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспони-

ровании) произведений, в соответствии с перечнями работ, профессий, должностей этих работников, утверждаемыми Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Указанный перечень утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2007 г. N 252.

Необходимо отметить, что Трудовой кодекс РФ допускает привлечение к работе в нерабочие праздничные дни и в других случаях при наличии письменного согласия работника и с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации (часть пятая статьи 113 ТК РФ). Иными словами, чтобы привлечь работника к работе в выходной день в случаях, не установленных ТК РФ, работодатель должен не только получить его согласие, но и учесть мнение профсоюза. Однако если профсоюз в организации отсутствует, то достаточно согласия работника.

Кроме того, часть шестая статьи 113 Трудового кодекса РФ устанавливает категорию работ, производство которых допускается в нерабочие праздничные дни независимо от наличия вышеперечисленных условий:

- непрерывно действующие организации, осуществляющие производство работ, приостановка которых невозможна по производственно-техническим условиям;

- работы, вызываемые необходимостью обслуживания населения;

- неотложные ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы.

При этом во всех случаях привлечение работников к работе в нерабочие праздничные дни производится по письменному распоряжению работодателя (часть восьмая статьи 113 ТК РФ).

Д. Д. ОСЛАЙ,
помощник прокурора района.

Иммунитет или нет? Какие бывают тесты на COVID-19?

Какие анализы нужно сдавать при подозрении на коронавирус? Как определить, есть ли иммунитет после прививки? Отвечаем на главные вопросы.

ПЦР-тест (мазок из зева)

Кому нужно? Тем, кто заболел недавно. Также тесты используются для получения справок об отсутствии коронавируса, которые часто необходимы для поездок на отдых или в санаторий.

Что показывает? Тест поможет выявить заболевание на самой ранней стадии. Он определяет, есть ли инфекция в организме здесь и сейчас или нет. Обычный анализ будет готов в течение 1–2 суток, сверхчувствительный – за 12–24 часа, сверхсрочный – за 4 часа. ПЦР-тест не является точным на 100%.

Как сдавать правильно? Вероятность ложных результатов возрастает при несоблюдении подготовки к анализу (если перед исследованием человек пил воду, принимал пищу, курил, жевал жвачку) и при самостоятельном заборе материала.

Анализ на антитела IgM

Кому нужно? Тем, кто болеет давно. А также если ПЦР-тест показывает отрицательный результат, но остаются сомнения в том, что инфекция отсутствует.

Что показывает? Наличие антител IgM показывает, что заболевание протекает в острой форме.

Как сдавать правильно? Кровь берут из вены. Антитела появляются в крови не сразу, а спустя 5–7 дней с начала болезни. Поэтому сдавать тест на IgM в первые дни заболевания бесполезно.

Анализ на антитела IgA

Кому нужно? Тем, кто заболел недавно и сомневается в результатах ПЦР-теста.

Что показывает? Этот анализ более специфичен по сравнению с тестом на IgM. IgA вырабатываются в организме для того, чтобы защитить слизистые оболочки от проникновения COVID-19, что позволяет отличить его от схожих типов коронавируса. Наличие антител IgA говорит о том, что вы больны.

Как сдавать правильно? Для анализа используется венозная кровь. Антитела класса А появляются в крови раньше антител класса М, поэтому тест на IgA можно сдавать в первые дни болезни.

Анализ на антитела IgG (ИФА-тест)

Кому нужно? Тем, кто хочет узнать, переболел ли он коронавирусом и выработался ли естественный иммунитет.

Что показывает? При столкновении с вирусом в

организм человека попадают его частицы, инородные белки, один из них – N-белок. В ответ организм начинает вырабатывать антитела к нему, так формируется естественный иммунитет к вирусу. Наличие IgG, проведенное методом ИФА (иммуноферментный анализ), говорит о том, что вы перенесли коронавирусную инфекцию.

Часто тесты на антитела IgM и IgG сдаются совместно. Это позволяет определить стадию заболевания и то, насколько заразен больной.

Стоит помнить о том, что анализы на антитела бывают качественными и количественными. В первом случае определяется только их наличие либо отсутствие, во втором – количество антител. То есть количественный анализ информативнее.

Как сдавать правильно? Исследуется венозная кровь. Сдавать тест на IgG можно не раньше чем через 1–2 недели с начала болезни. Референсные значения могут отличаться в разных лабораториях. Иногда результат можно трактовать как сомнительный, когда антитела присутствуют, но их количество недостаточно, чтобы сделать вывод о том, что иммунитет окончательно сформировался. В этом случае необходимо пересдать кровь спустя неделю.

Анализ на антитела IgG к S-белку (тест после вакцинации)

Кому нужно? Тем, кто сделал прививку вакциной «Спутник-V» и хочет узнать, сформировался ли иммунитет.

Что показывает? Вакцина «Спутник V» разработана на основе S-белка – это маленькая неживая частица ДНК вируса. После прививки вырабатываются антитела определённого типа – именно к S-белку. Тест-системы, которые используются при анализе IgG методом ИФА, распознают антитела к N-белку, то есть показывают, сталкивался ли человек непосредственно с вирусом. Такой тест не сможет показать, сформировался ли иммунитет после вакцинации от коронавируса. Для того чтобы выявить поствакцинальный иммунитет, необходим тест на антитела IgG к S-белку.

Как сдавать правильно? Проводится анализ венозной крови через 21 день после второй прививки.

Читаем результаты

ПЦР	IgM	IgG	Вероятное состояние	Рекомендации
+	+	–	Острая форма заболевания.	Соблюдайте режим самоизоляции по крайней мере в течение 14 дней. Вызовите врача на дом, чтобы он назначил лечение и повторное тестирование.
+	+	+	Болезнь длительностью больше 10 дней.	Продолжайте соблюдать режим самоизоляции. Врач назначит повторное тестирование.
–	–	+	Вы переболели коронавирусом либо сделали прививку.	Поскольку перенесённая инфекция или сделанная прививка не дают 100% гарантии, что вы не заболеете (антитела защищают от тяжёлого течения болезни и значительно, но не полностью снижают вероятность лёгких и бессимптомных форм), продолжайте соблюдать профилактические меры.
–	–	–	Вы не болели коронавирусом.	Соблюдайте социальную дистанцию, носите маску, чаще мойте руки. Вам рекомендуется пройти вакцинацию от коронавирусной инфекции.

Об этом сообщает АиФ.ру. Подготовила Наталья ЗУБРЕВА.

● Судебное дело

Осужден виновник ДТП с гибелью пешехода

Судом осужден А.Н. Вихлянец по п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения). Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком семь лет с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными

средствами сроком три года. Также судом частично удовлетворены исковые заявления родителей погибшего, в пользу которых взыскана компенсация морального вреда в размере 884 000 рублей каждому.

Напомним: ночью 7 августа прошлого года А. Н. Вихлянец, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь на автомобиле марки NISSAN PATROL по ул. Пугачевской г. Новоаннинского, совершил наезд на двух пешеходов – парня и девушку. В результате ДТП

молодой человек от полученных телесных повреждений скончался на месте, а девушка госпитализирована в Урюпинскую ЦРБ.


Вину в совершении указанного преступления Вихлянец А.Н. признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшим. Приговор может быть обжалован сторонами в суд апелляционной инстанции.

Об этом сообщает пресс-служба Новоаннинского районного суда.

Поздравляем

Василия Михайловича ОБУХОВА с юбилеем! Желаем крепкого здоровья и успехов в личной жизни. Теплоты, везения во всём, Лет чудесных и улыбок ясных, Счастья - только больше с каждым днём, Чтобы жизнь всегда была прекрасна!

ЯШКОВЫ, ЗАЙЧЕНКО.



Приглашаем на работу СВАРЩИКОВ, МОНТАЖНИКОВ, СЛЕСАРЕЙ. Оформление по ТК РФ. Работа на месте, без командировок. Полный соцпакет. Высокая заработная плата. Тел.: 8-902-385-55-02.

«ЭЛЕКТРИК» - МАГАЗИН ПЕРЕЕХАЛ. Ждём вас по новому адресу: ул. Рабочая, 2. Тел.: 8-969-651-28-44.

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЕТСЯ:
• **РАЗНОРАБОЧИЙ** (800 руб. смена)
• **ВОДИТЕЛЬ КАТ. «С»**
8-927-060-31-46

ПРОДАЮ ОХОТНИЧЬЕ РУЖЬЁ ИЖ-27м, 12 кал., 1995 г. в. (орех), в хорошем состоянии. Обр. по тел.: 8-904-779-21-69.

• **МАСТЕР-ЛОГИСТ**
8-927-060-22-97
• Официальное трудоустройство по ТК РФ (соц. пакет)
• Заработная плата "белая", без задержек.
• Работа в г. Новоаннинском

ЗАКУПАЮ КРС, СВИНЕЙ, БАРАНОВ.
Тел.: **8-904-431-48-88.**

ООО «Агрофирма «Белореченская» с 1 мая по 15 сентября будет проводить химическую обработку полей на территории Староаннинского, Филоновского и Панфиловского сельских поселений.
Обр. по тел.: 8 (84447) 3-46-13, 3-48-45.


ПРИНИМАЮ ЗАКАЗЫ НА ИНКУБАЦИОННОЕ ЯЙЦО И ЦЫПЛЯТ пород: орпингтон палевый, кохинхин, мехеленская кукушка, ливенская, кур-несушек, помесь.
Тел.: 8-927-069-18-49.

На полях, обрабатываемых СПК «Староаннинский» на территории Староаннинского сельского поселения, с 28 апреля по 30 ноября будут проводиться химобработки посевов сельскохозяйственных культур авиационным и наземным способами. Дополнительную информацию можно получить по тел.: 8 (84447) 5-72-72, 5-72-71, 5-72-93.

ПРОДАЮ КРОЛИКОВ (калифорнийцы, ризен) - самки, самцы, молодняк разного возраста. Тел.: 8-927-069-18-49.

ПРОДАЮ б/у ЗАПЧАСТИ на КамАЗ.
Тел. 8-937-710-43-09.

Установка межкомнатных дверей. Врезка замков. Сборка мебели. Тел.: 8-937-701-16-05.




СДАЮ однокомнатную КВАРТИРУ на ул. Ленина, 75. Тел.: 8-904-420-83-63.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ритуального салона «Вечная память», руководителю А. В. Скоробогатову, председателю районного общества ветеранов В. М. Денисову, всем родственникам, друзьям, соседям, коллегам, кто оказал моральную и материальную помощь в похоронах нашего дорогого и любимого отца, дедушки, прадедушки Павла Алексеевича ЧИЖИКОВА.
Дай Бог вам здоровья! Низкий всем поклон.
РОДНЫЕ.

ПРОДАЮ большой благоустроенный 2-этажный ДОМ в районе новостроек. Есть гараж на 2 машины, хозяйственный двор, колодец, водопровод, плодоносящий сад, малина, клубника, виноград. Подъезд асфальтирован. Рядом Бузулук. Тел. 8-927-250-83-46, после 17 часов.

ВСПОМНИМ

27 апреля исполняется 40 дней, как не стало с нами нашей дорогой, любимой мамы, бабушки и прабабушки **Марии Ивановны ЧЕКУНОВОЙ**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.



Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

85 АВАНГАРД

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-18-93.

■ Индекс ПО071
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 92. Тираж 5580.

✉ Адрес редакции, издателя и типографии: 403950, Волгоградская обл., Новоаннинский район, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5а.
☎ Телефоны:
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25;
бухгалтерия - 3-20-42;

отдел рекламы - 3-15-37;
корреспонденты:
Слободская Г. И. - 3-13-89;
отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25;
корреспондент сайта - Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
технический редактор - Калинин В. В. - 3-28-27;
корректор - Норец Е. Т. - 3-28-27

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
■ Печать: С. В. Семьякин и В. В. Суворов.